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Fegyelmi Bizottság határozatai  
 
 
 

ADAMA Megye I. osztály 
 

24. forduló 
94/M1F/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 16.§ szerinti ellenfél lerántása miatt az a./ pont 
alapján Krisztián Lórántot (227326) a Babócsa SE játékosát 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

95/M1F/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 16.§ szerinti ellenfél lerántása miatt az a./ pont 
alapján Gelencsér Gergőt (359540) a Toponár SE játékosát 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. 
A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

96/M1F/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Nagybajomi AC csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) 
q./ pontja alapján, az MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 7.200.-Ft, 
azaz – hét ezerkettőszáz- forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. (színes lapok miatt: 4 sárga, 
1 piros) Befizetési határidő: a határozat kézbesítésétől számított 8 nap. 

97/M1F/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 14.§ szerinti ellenfél megrúgása miatt a (2) bek.  a./ 
pont alapján Kolumbán Ervint (287567) a Nagybajom AC játékosát 1 (egy) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
 

 
ADAMA Megye II. osztály Dél 

 
20. forduló 
55/M2DF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága az FC Barcs csapatát a Fegyelmi Szabályzat 9.§. (3) q./ pontja 
alapján, az MLSZ Díjfizetési rend 5/B. pontjában meghatározott mértékű 5.000.-Ft, azaz – ötezer- 
forint pénzbüntetés megfizetésére kötelezi. (színes lapok miatt: 5 sárga) Befizetési határidő: a határozat 
kézbesítésétől számított 8 nap. 

56/M2DF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Fegyelmi Szabályzat 21.§. (2) bek. a./ pontja alapján a 
játékvezető megsértéséért Vackó Benjámint (309530) a Csokonyavisonta KSC játékosát eltiltja 6 
(hat) bajnoki mérkőzésre. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

57/M2DF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a Fegyelmi Szabályzat 21.§. (2) bek. a./ pontja alapján a 
játékvezető megsértéséért Erdei Ferenc Richárdot (306042) a Csököly Ö.SE játékosát eltiltja 3 
(három) bajnoki mérkőzésre. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
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58/M2DF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 16.§ szerinti ellenfél lerántása miatt az a./ pont 
alapján Kozma Norbertet (118535) a Somogyudvarhely SE játékosát 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől 
eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

59/M2DF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 17.§ szerinti kezezés miatt az a./ pont alapján Meksz 
Gyulát (142907) a Juta SE játékosát 1 (egy) bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján 
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

 
 
 
 

 
Megye II. osztály Dél U-19 

 
 
20. forduló 
29/M2DU19/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 14.§ (1) bekezdés szerinti ellenfél buktatása miatt a (2) 
bekezdés b./ pontja alapján Szűcs Barnabást (416109) a Kaposmérői SE játékosát 1 (egy) hétre, 
2018.04.31. napjáig mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 
30/M2DU19/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a (2) 
bekezdés b./ pontja alapján  Varga Tibort (677707) a Csököly Ö.SE játékosát 1 (egy) hétre, 
2018.04.31. napjáig mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását 
kérheti. 

 
 
 

Megye III. Dél 
 
 
15. forduló 
18/M3DF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a (2) 
bekezdés a./ pontja alapján   Molnár Zsoltot (128177) a Lábod Medosz SE  játékosát 1 (egy) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 

19/M3DF/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a (2) 
bekezdés a./ pontja alapján  Horváth Viktort (180303) a Szabási SE játékosát 1 (egy) bajnoki 
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti. 
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Megye IV. Rinya 
 
 

13. forduló 
23/M4Rinya/2017-2018/FA. sz. Fegyelmi határozat 
Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága a FSZ 11.§ (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség miatt a (2) 
bekezdés a./ pontja alapján   Bella Mátét (525281) a Bárdudvarnok SK játékosát 1 (egy) 
bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ. 49.§.(1). alapján fegyelmi tárgyalás tartását kérheti 

  

 
. 

Kaposvár, 2018.04.26. 

 
 
                                                                     Dr. Marton Kálmán 
              FB elnök 
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TÁJÉKOZTATÁS 
Tájékoztató az egyesületek részére 

 

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága (továbbiakban FB) értesíti az érintett egyesületeket, hogy 
a 2018.04.28-29-re kisorsolt  bajnoki fordulón piros lappal kiállított játékosok, kispadról 
elküldött sportszakemberek  az FB döntéséig – 

„FSZ (4) Játékjogosultság, sporttevékenység felfüggesztése: 
 a) A mérkőzésen kiállított labdarúgó játékjogosultságát, kispadtól elküldött sportszakember 
tevékenységét a kiállítás, illetve a kispadtól elküldés a fegyelmi határozat meghozataláig 
automatikusan felfüggeszti.”- sehol sem léphetnek pályára illetve végezhetnek 
sportszakember tevékenységet! 

Ez az időjárási körülmények miatt, 2018. 05.01-re központilag elhalasztott mérkőzésekre is 
vonatkozik! Ezekben az ügyekben a FB 2018.05.01-ét követően hoz döntést, és az érintetteket 
erről a megszokott módon értesíti. 

 

Kaposvár, 2018.04.26. 

 

 

        Nemes Nándor sk. 

       MLSZ Somogy Megyei Igazgató 


